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ÔN TẬP: TÌM GIÁ TRỊ PHẦN TRĂM CỦA MỘT SỐ

Bài 1. 30% của 1000 là:

A. 200

            B. 300

  C. 600

   D. 500

Bài 2. 15% của 36 là:
A. 34
        B. 5,4

     C. 60

            D. 50

Bài 3: 0,4% của 3 tấn là:

A. 12kg
       B. 5,4kg

C. 43kg
              D. 50kg

Bài 4. Một vườn hoa hình chữ nhật có chiều dài 30m, chiều rộng 17m. Người ta dành 20% diện tích đất để làm ao. Tính diện tích đất làm ao?

A. 100m2      B. 101m2          C. 102m2         D. 103m2            

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

Bài 5. Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 26m, chiều rộng bằng 
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 chiều dài, trong đó diện tích làm nhà chiếm 62,5%. Như vậy, diện tích đất làm nhà là:

A. 105,625m        B.270,4 m2
      C.105,625 m2
D.270,4 m

.....................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... Bài 6. Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài 100m, chiều rộng bằng 
[image: image2.wmf]4

3

 chiều dài. Người ta dành 25% diện tích đất để đào ao thả cá. Tính diện tích đất đào ao?

A. 1875m          B.1765 m2
       C.7685 m2
    D.1875 m2
.......................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.Bài 7: Một cái xe đạp giá 2 000 000đ, nay hạ giá 15%. Hỏi giá cái xe đạp bây giờ là bao nhiêu?
A. 300 000đ

   B.1 700 000đ    C.1 500 000 đ      D. 1 800 000 đ

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 8: Lãi suất tiết kiệm là 0,4% một tháng. Một người gửi 50 000 000 đồng. Sau một tháng tổng tiền vốn và tiền lãi là:: 

A. 50 000 000 đồng                               B. 51 000 000 đồng

C. 50 200 000 đồng                               D. 50 300 000 đồng

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9 : 
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 số gạo của cửa hàng là 507,3 tạ. Vậy 40% số gạo của cửa hàng là:

A. 27056 tạ       B. 270,56 tạ     C. 27,056 tạ      D. 275,06 tạ

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...................................................................................................................................................................................................................................................................................
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I.  Đọc thầm bài: “Lê-nin và ông lão đi săn”, khoanh vào ý trả lời đúng.

LÊ-NIN VÀ ÔNG LÃO ĐI SĂN

    Ông lão bắt đầu kể với tôi tỉ mỉ về việc sau một chuyến đi săn, Lê-nin mời ông đến Mát-xcơ-va để thăm Lê-nin và xem xét mọi việc. Từ một nơi thâm sơn cùng cốc đến thẳng Mát-xcơ-va thăm Lê-nin, có phải chuyện chơi đâu. Tất nhiên ông lão hiểu rằng ông đến thăm ai, nhưng ông vẫn mang theo kha khá bánh mì nông thôn. Có thể là 

Lê-nin nói chơi thế thôi, chứ ở đấy người ta sẽ không cho vào, và cũng có thể Lê-nin không có ở nhà. Thế rồi ông lão đến Krem-li thăm Lê-nin và mang theo bánh mì. Lê-nin có nhà và ông thợ săn được đưa vào gặp Lê-nin ngay, khi ông vừa xưng tên. Và đây, một căn phòng rộng thênh thang, hầu như trống rỗng. Chắc là trong phòng cũng có đồ đạc gì đấy nhưng phòng rộng quá nên tưởng trống không. Ở cuối căn phòng lớn ấy có một chiếc hòm, Lê-nin ngồi trên chiếc hòm, đang nhóm bếp dầu hỏa.

   Lê-nin rất mừng, cười và nói:

    - Biết đãi bác cái gì bây giờ, bác A-lếch-xây? Tôi pha cà phê cho bác uống nhé, nhưng không phải cà phê thực đâu, mà cà phê làm bằng bột lúa mạch.

   Khi cà phê đã pha xong, Lê-nin đi lấy bánh mì. Bánh mì tồi đến phát khiếp lên được.

   - Vla-di-mia I-lích, xin lỗi đồng chí, tôi có đem theo bánh mì nhà quê…

   -  Ồ tốt lắm, bác đem ra đây!

   Họ uống cà phê bằng bột lúa mạch và ăn bánh mì. Kể xong câu chuyện của mình. A-lếch-xây nói:

    - Y như trong giấc mơ, đến bây giờ tôi vẫn thường hình dung thấy: căn phòng rộng thênh thang, ở cuối phòng có chiếc hòm, trên hòm đặt cái bếp dầu hỏa.

(Nguyễn Đắc Việt dịch )

Câu 1(0,5): Khi đi thăm Lê-nin ông lão có những băn khoăn gì?                               

A. Ông ngại đường sá xa xôi, đi thăm sẽ rất vất vả.

B. Lê-nin không có ở nhà. 

C. Lê-nin sẽ không tiếp ông.

D. Người ta sẽ không cho ông vào,có thể Lê-nin không có ở nhà.

Câu 2(0,5đ): Chi tiết chứng tỏ nơi ở của Lê-nin rất đơn sơ?                            

 A. Nhà không có lính gác,

 B. Nhà rộng không có tường rào.

 C. Có một bộ bàn ghế đơn giản.

 D. Nhà rộng nhưng trống rỗng, không có đồ đạc sang trọng, chỉ có một cái hòm.

Câu 3(0,5): Vì sao ông lão lại đem bánh mì ra mời Lê-nin?

 A. Vì Lê-nin không có bánh mì

 B. Vì bánh mì của lê-nin quá tồi

 C. Vì ông lão đem nhiều bánh mì đến

 D. Vì tấm lòng của ông lão nhà quê

Câu 4(0,5đ): Vì sao khi đến thăm Lê-nin ông lão lại thấy bất ngờ?                                                                        

A. Vì Lê-nin sống sang trọng 

B. Vì nhà lê-nin rộng thênh thang

C. Vì Lê-nin sống giản dị, bình đẳng, chân thành

D. Vì Lê-nin yêu quý người già

Câu 5: (1đ) Bài văn ca ngợi điều gì?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….....................................................................……..

Câu 6(1đ): Theo em ông lão thợ săn có những cảm tưởng gì về cuộc viếng thăm Lê-nin?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 Câu 7(0,5đ): Tìm tiếng có chứa uô hay ua thích hợp với mỗi chỗ trống trong các thành ngữ, tục ngữ sau:                            

A. …...người như một.                    

B. Ngang như ……..

C. Chậm như……..            

D. Cày sâu ……….bẩm.

Câu 8 (0,5đ): Câu: Tôi pha cà phê cho bác uống nhé, nhưng không phải cà phê thực đâu, mà cà phê làm bằng bột lúa mạch. Có:
A. Một quan hệ từ, đó là………………………….                                                    

B. Hai quan hệ từ, đó là………………………….                                                    

C. Ba quan hệ từ, đó là…nhưng, mà, bằng….                                                    

D. Bốn quan hệ  từ, đó là………………………….                                                    

Câu 9: (1đ) Em hãy hãy chuyển câu sau thành câu có sử dụng cặp quan hệ từ:

             Có dịp về Sóc Trăng, bạn nên tới thăm Chùa Dơi.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Câu 10: (1đ) Đặt một câu có cặp quan hệ từ biểu thị quan hệ tăng tiến nói về một người bạn của em? 


…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 11: Dòng nào dưới đây gồm 2 từ đồng nghĩa với từ thông minh:

A. tinh anh, sáng dạ.


B. tinh anh, sáng tỏ.


C. sáng dạ, sáng tỏ.

Câu 12: Câu nào dưới đây từ in nghiêng được dùng với nghĩa chuyển:


A. Cộng rơm nhô ra ở miệng tượng.


B. Hoa nở ngay trên miệng hố bom.


C. Miệng cười như thể hoa ngâu.

Câu 13: Hai từ chặt và nắm ở dòng nào dưới đây đều là động từ:


A. Tên trộm bị trói chặt/ nắm lấy sợi dây thừng.


B. Mẹ chặt thịt gà dưới bếp/ ăn hết một nắm cơm.


C. Đừng chặt cây cối/ bé nắm chắc tay em.

Câu 14: Hai vế trong câu ghép Tuy quả đó không ăn được nhưng chị rất quý cây đó. có mối quan hệ với nhau là:


A. Nguyên nhân – kết quả.


B. Tương phản.                   C. Tăng tiến.

Câu 15: Câu nào dưới đây là câu ghép:


A. Mạc Đĩnh Chi làm quan rất thanh liêm nên nhà ông thường nghèo túng. 


B. Ông thông minh, giỏi thơ văn và có tài đối đáp rất sắc bén.


C. Nhà vua ưng thuận và sai người làm như vậy.

ĐÁP ÁN TOÁN

BÀI 1:  B. 300            BÀI 2:  B. 5,4            BÀI 3: A. 12kg

BÀI 4 : C. 102m2          BÀI 5 : C.105,625 m2          BÀI 6: D.1875 m2
BÀI 7: B.1 700 000đ    BÀI 8: C. 50 200 000 đồng   BÀI 9: B. 270,56 tạ                             
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
ĐÁP ÁN TIẾNG VIỆT
CÂU1: D. Người ta sẽ không cho ông vào,có thể Lê-nin không có ở nhà.

CÂU2: D. Nhà rộng nhưng trống rỗng, không có đồ đạc sang trọng, chỉ có một cái hòm.

CÂU 3: B. Vì bánh mì của lê-nin quá tồi

CÂU 4: C. Vì Lê-nin sống giản dị, bình đẳng, chân thành

CÂU 5: Bài văn ca ngợi sự giản dị chân thành của Lê-nin.

CÂU 6: Ông nghĩ như trong một giấc mơ. Một vị đứng đầu một đất nước mà sống quá giản dị như thế.

CÂU 7: 

A. Muôn.người như một.                    

B. Ngang như ..cua.

C. Chậm như…rùa              

D. Cày sâu …cuốc…….bẫm.

CÂU 8: C. Ba quan hệ từ, đó là…nhưng, mà, bằng….                                                    

CÂU 9: Nếu có dịp về Sóc Trăng thì bạn nên tới thăm Chùa Dơi.

CÂU 10: Ví dụ: Bạn Minh không những học giỏi mà bạn ấy còn chăm chỉ làm việc nhà.
CÂU 11: A. tinh anh, sáng dạ.

CÂU 12: B. Hoa nở ngay trên miệng hố bom.

CÂU 13: C. Đừng chặt cây cối/ bé nắm chắc tay em.

CÂU 14: B. Tương phản.

CÂU 15: A. Mạc Đĩnh Chi làm quan rất thanh liêm nên nhà ông thường nghèo túng. 
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